

Poštovane članice i članovi Sindikata,

23. lipnja ove godine primili ste mail u kojem sam vas u ime povjerenika podružnice MEFa informirala o našim aktivnostima vezano za pokretanje postupaka utuženja razlike plaća po Sporazumu o izmjenama i dopunama Dodatka Sporazuma o osnovici za plaće u javnim službama za razdoblje od prosinca 2015. do siječnja 2017. godine. Sa zadovoljstvom smo vas obavijestili da je dekan Medicinskog fakulteta prof. dr. sc. Marijan Klarica ponudio nagodbu zaposlenicima u vidu isplate razlike plaća iz spomenutog razdoblja uz ustupak od strane zaposlenika u vidu otpisa kamata. Bilo je dogovoreno da bi razlike plaća za spomenutih 14 mjeseci bile vraćene u 14 mjesečnih obroka (na plaći) s početkom 1. listopada 2020. g. Nadalje, bilo je planirano da će najkasnije do 1. srpnja, svi zaposlenici, koji su radili tijekom navedenog razdoblja, u osobnom sandučiću dobiti personaliziranu nagodbu na kojoj će biti navedeno vaše ime i prezime te iznos (za svakog zaposlenika Računovodstvo treba pripremiti izračun). Nažalost, priprema izračuna za sve zaposlenike i umirovljenike je bila puno zahtjevnija no što se to u prvi trenutak činilo pa nije dovršena do kolektivnog godišnjeg odmora. Trenutno je u tijeku provjera „uparivanja“ ugovora i izračuna zaposlenika i kako smo obavješteni pronađeno je samo nekoliko pogrešaka koje će biti ubrzo otklonjene.

U međuvremenu je ministar prof.dr.sc. Radovan Fuchs 3. rujna poslao dopis svim rektorima, dekanima, i ravnateljima knjižnica i škola u kojima je dao *naputak o postupanju po tužbama radnika u postupcima pokrenutim prema poslodavcu radi isplate dodatka na plaću i uvećanja osnovice plaće za 6%*. U spomenutom dopisu se poziva na Rješenje Vrhovnog suda Republike Hrvatske datirano 22. travnja 2020.g. kojim je *dopustio umješaču na strani tuženika podnošenje revizije protiv presude Županijskog suda u Zagrebu, koja je donesena u postupku pokrenutom po tužbi zaposlenice Hrvatskog geološkog instituta radi isplate dodatka na plaću i uvećanja osnovice plaće za 6%*. Obzirom da je meni pravnički rječnik nepoznat, a interpretacija poprilično zastrašujuća, tražila sam konzultacije u Pravnoj službi Središnjice NSZVO. Naime, nakon provedenih pilot tužbi na koje su Županijski sudovi donijeli uglavnom pozitivna rješenja, gore spomenutim predmetom Vrhovni sud treba donijeti odluku o „ujednačavanju“ sudske prakse vezano za utuživanje razlike plaća. Vrhovni sud može ujednačiti praksu Županijskih sudova za nas ili pozitivnog ili negativnog rješenja. Kad će Vrhovni sud donijeti odluku, možemo samo nagađati ili se nadati da će biti relativno brzo. (Dopis možete dobiti kod mene na uvid.)

Iz tog razloga, Uprava MEFa nema osnova aktivirati isplatu sve dok se pozitivna odluka ne donese i zato **je u tekst nagodbe dodana klauzula o vremenu početka isplate**. Nakon još jednih konzultacija s Pravnom službom Sindikata, **nagodba s izračunom će konačno biti poslana u vaš osobni sandučić**. Inzistirat ćemo da to bude **najkasnije do 5. listopada**.

Koristim ovu priliku da bi vas obavijestila da mi i dalje pratimo proces evaluacije i isplate za posebne uvjeta rada na ustanovama visokog školstva i znanosti. Evaluacija je završena u lipnju ove godine, ali rješenje od strane tadašnje ministricice prof.dr.sc. Blaženke Divjak nažalost nije potpisano. Sadašnji ministar prof.dr.sc. Radovan Fuchs ga također još uvijek nije potpisao pa ni MEF nema na osnovu čega isplatiti dodatak.

doc.dr.sc. Sanja Dolanski Babić, glavna povjerenica

Sindikalna podružnica Medicinskog fakulteta *Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja*

U Zagrebu, 18. rujna 2020.